

Ко Дню столицы автобусы в Душанбе оснастили бесплатным Wi-Fi

Сегодня по инициативе компании «Билайн» при поддержке столичной администрации был запущен инновационный Проект Beeline Wi-Fi Free, аналогов которому в Душанбе еще не было.

10 автобусов - 5 на маршруте № 8 и 5 на маршруте №18 обеспечены бесплатным доступом в интернет по средством подключения к Wi-Fi.

Первыми по достоинству оценили данное нововведение, конечно, водители. Так, Далер Саломов, водитель автобуса №8, в интервью нашему Агентству сказал, что в день пассажиропоток составляет порядка 1500 человек.

«Думаю, что это нововведение привлечет в общественный транспорт много молодежи и считаю, что это очень хорошая идея, чтобы поддержать столичных транспортников», - считает водитель автобуса № 8.

«Это социальный проект, не имеющий коммерческой выгоды и мы рады его презентовать в канун Дня столицы», - сказал на презентации проекта коммерческий директор компании «Билайн» - Александр Синелобов.

Он также отметил, что если данное нововведение будет хорошо воспринято пассажирами общественного транспорта, то бесплатный доступ в интернет, компания предоставит и на других маршрутах.

«Мэрия Душанбе пошла на встречу данному проекту, чтобы школьники и студенты, молодежь Таджикистана могли иметь вход в Интернет и пополнять багаж знаний даже по дороге в Вуз», - сказал по этому поводу директор ГКУП «Автобус - 1» Гаюрбек Искандаров.

В этот же день, бесплатный доступ в Мировую паутину получили и посетители Международного аэропорта «Душанбе». Кроме бесплатного Интернет компания «Билайн» установила здесь стенд для подзарядки сразу восьми мобильных телефонов различных модификаций, что также с восторгом было воспринято пассажирами и работниками МАД.

<http://tojnews.tj/ru/news/ko-dnyu-stolicy-avtobusy-v-dushanbe-osnastili-besplatnym-wi-fi>